

Морева Римма Никандровна

Родилась 1 февраля 1936 года в д. Нижняя Ваймуга Емецкого с/совета Холмогорского района. Отец – рабочий, мать – колхозница. В 1944 году поступила в 1 класс Ваймужской начальной школы, в 1948 году окончила её и поступила в 5 класс Емецкой средней школы, в 1954 году окончила её и в этом же году поступила в Архангельское педагогическое училище. В 1956 году была направлена старшей пионервожатой в Емецкую среднюю школу. В этой должности работала 2 года, затем 1 год выполняла обязанности подменного учителя при Емцком районном



отделе народного образования. В 1959 году, в связи со сменой места жительства, принята на должность учителя Пермиловской начальной школы. В 1963 году в связи с переездом семьи, была переведена учителем начальной школы в л/п Белое. В 1965 году семья вернулась в Емецк, и Римма Никандровна 1965-1966 учебный год работала учителем вспомогательной школы №2 с.Емецк, а с 1966 по 1969 гг. – учителем начальных классов емецкой средней школы. В 1969 году в связи с переводом мужа в Орлецкий л/п работала воспитателем группы продлённого дня Зеленоградской начальной школы. В 1971 году семья вновь вернулась в с.Емецк, и Римма Никандровна была принята на работу воспитателем группы продлённого дня Емецкой средней школы, а с 1980 года переведена на должность учителя начальных классов. Талантливая, наделённая хорошими душевными качествами, скромностью, добротой Римма Никандровна проработала более 40 лет. Секреты её мастерства – огромное трудолюбие, требовательность, прежде всего к себе, творческое отношение к своему делу. Уроки отличались чёткостью, логичностью и глубоким содержанием. Она любила и понимала своих учеников. Слова благодарности часто звучат в адрес любимой учительницы. Римма Никандровна всегда щедро делилась своим жизненным и педагогическим опытом с коллегами, молодыми специалистами.

В 1991 году прекратила трудовую деятельность в школе в связи с выходом на пенсию, но вплоть до 2000 г. приглашалась на работу в качестве подменного педагога. Награждена грамотами администрации школы, районного отдела народного образования и областного отдела народного образования, медалью «Ветеран труда» и знаком «Отличник народного просвещения»